  Информация 
по результатам государственного контроля (надзора) 
в сфере образования, контроля за соблюдением лицензионных 
требований за январь - июль  2018 г. 
В соответствии с планом проведения плановых проверок на 2018 г. в январе-июле 2018 г. министерством образования и науки края (далее – Министерство) проведены 115 плановых проверок, а также 66 внеплановых проверок в 19  муниципальных образованиях края.
Из 181 проверки в отношении муниципальных образовательных организаций проведено 135 проверок  (74,6 % от общего числа проверок), краевых – 17 (9,4%), иных – 26 (14,4 %), органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере  образования – 3 (1,7%).
Из общего числа проверок в отношении юридических лиц, расположенных в г. Хабаровске,  проведено 56 проверок, Хабаровском – 17, г. Комсомольске-на-Амуре – 16,  им. Лазо – 13, Солнечном – 10, Бикинском, Верхнебуреинском, Советско-Гаванском – по  9,  Ульчском, Охотском – по 7,  Амурском, Николаевском – по 6, Ванинском, Комсомольском, Нанайском, Вяземском – по 3, им. П. Осипенко – 2, Аяно-Майском,  Тугуро-Чумиканском – по 1 проверке.
По результатам проверок выявлены нарушения законодательства Российской Федерации в сфере образования и выданы предписания 111 организациям, осуществляющим образовательную деятельность, (61,3 % от общего числа проверенных), в том числе: краевым – 11 (64,7% от числа проверенных);  иным – 16 (61,5%); муниципальным  – 84 (62,2%), а также 3-м органам местного самоуправления, осуществляющего управление в сфере образования (100,0%).
В январе-июле 2018 г. должностными лицами Министерства с целью пресечения выявленных в ходе плановых и внеплановых проверок нарушений возбуждено 39 административных дел (2017 г. – 36).
Из 39 протоколов в отношении должностных лиц составлено 32 протокола, юридических лиц – 7. 

Из 39 возбужденных административных дел:

28 – по ч. 3 ст. 19.20 КоАП РФ – за осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, с грубым нарушений  требований или условий специального разрешения (лицензии); 
4 – по ч. 1 ст. 19.20 КоАП РФ (за осуществление образовательной деятельности без лицензии);

4 – по ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ (за неисполнение предписания министерства.

3 – по ч. 1 ст. 19.30 КоАП РФ (за  нарушение правил оказания платных образовательных услуг).
Из общего количества протоколов об административных правонарушениях в отношении руководителей муниципальных образовательных организаций составлено 24 протокола, иных образовательных организаций – 7 протоколов, краевых – 8 протоколов.
Кроме того, в апреле, июне-июле 2018 г. по фактам нарушений установленного законодательством Российской Федерации в сфере образования порядка проведения государственной (итоговой) аттестации должностными лицами Министерства составлено 47 протоколов об административных правонарушениях по ч. 4 ст. 19.30 КоАП РФ в отношении выпускников, организаторов и руководителей ППЭ (2017 г. – 18).
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